
Media-Intermediate

Fácil - Easy

Difícil-DDDiffifificcuuullt

ID. PIEZA / PART DESCRIPCIÓN DESCRIPTION QTY. REF.:

1 Cúpula Touring Touring Screen 1 9212FHNWM3

2 Tornillo allen ala ancha M5x20 Ø9,5 
ISO7380

M5x20 Ø9,5 ISO7380 allen screw 
wing wide 4 TORNI-I7380-730

3 Arandela de nylon M5x1 M5x1 nylon washer 4 ARNV00000000245

4 Arandela de goma ØInt.4 ØExt.14 x 4 Ø Int.4 Ø Ext.14 x 4 rubber washer 4 ARAND-GD13D5X4-

5
Visera metálica (Visera para evitar el
posible efecto lupa)

Metal visor (Visor to avoid magnifying
glass effect) 1 VISERA1P-4-9212

6
Tira autoadhesiva de 2 unidades de
18mm x 7 mm Adhesive strips 2 units 18mm x 7mm 2 ADHESI-TDCE-179

C
re

at
ed

 b
y:

 w
w

w
.rr

di
ss

en
y.

ca
t

15 min
1 persona
1 person

Pg. 1/2

MOTOPLASTIC, S.A.  
Pg de la Ribera, 29  -  Granollers (Barcelona) SPAIN  

Tel. +34 93 849 06 33

info@puig.tv    - info@puigusa.com
www.puig.tv    - www.puigusa.com

CÚPULA ADAPTABLE A - SCREEN FOR -  WINDSCHUTZCHEIBE FÜR

YAMAHA MT-07 TRACER

Nº 2,5
Nº 3

ALLEN

  

Ref.: 9212



INSTRUCCIONES DE MONTAJE - MOUNTING INSTRUCTIONS - MONTAGEANLEITUNG

Pg. 2/2

MOTOPLASTIC, S.A.  
Pg de la Ribera, 29  -  Granollers (Barcelona) SPAIN  

Tel. +34 93 849 06 33

info@puig.tv    - info@puigusa.com
www.puig.tv    - www.puigusa.com

CÚPULA ADAPTABLE A - SCREEN FOR -  WINDSCHUTZCHEIBE FÜR

YAMAHA MT-07 TRACER

2

21
Tornillería original
Original screwsA

4
2 3

4

1

A

32
4

5

6


